PREA12kg B Hi
(R22

R22 2en g

V BETFHRSREE
d (Never store the Magazine above 40C)
O Caution!

A PRECAUTION
NE PAS UTILISER D'AUTRES

@ BB R

(Never place it near fire)

A 2718 R If
(Never place it directly under sunshine)

/\ VORSICHT
Ausschiesslich fur diese Pistole bestimmte
Munition verwenden.(6.0mm Kunststoffkugeln)

PROJECTILEE QUE CEUX FOURNIS. (O Fare attenzione

(ith
[] Be sure to wear shooting glasses or
Goggle when shooting
A Toujours porter des lunettes de tir ou de protection
quand vous tirez.
Zum Schiessen stets eine Schutzbrille tragen
de llevar puestas las gafas de proteccion
cuando dispare.

Assicurarsi di indossare lenti di Protezione quando
S| spara

K AT FH R
[] Don't peep at the muzzle
A Ne jamais regarder
dans le canon.
/A Nie in den lauf schauen.
M Jamas mire por el canon
O Non guardare mai dentro la canna.

Fur LA TS
it il
[] Don't touch the trigger until the
moment of shooting
A Ne jamais appuyer sur la gachette le rearmement.
/\ Abzug erst dann beruhren,wenn Sie zum Schiessen
bereit sind.

B No toque el gatillo hasta el momento del disparo.

O Non toccare il grilletto fino al momento di sparare.

[[] Avoid a rough operation.
A Ne jamais jeter le pistolet
quand il est arme :
/\ Geladene Waffe stets mit Respekt
BehandIn. Nicht werfen oder unsanft Jandhaben

M No tire ni lance la pistola, se puede disparar.
O Evitare azioni brusche.

[] Put the gun bey: the reach of kids

A Tenir hors de portee des enfants.

/\ Pistole immer kindersicher aufbewahren.

B Ponga la pistola fuera del alcance de los ninos.
O Tenere f Dalla portata dei bambini.

KA

[[] Don't aim at people even if it is unloaded.

A Ne jamais viser quelqu'un meme si votre

pistolet est vide.

/\ Auch bei spiel-und Sportwaffen besteht
Verletzungsgefahr. Auch ungeladen nie
auf einen Menschen oder ein Tier richten!

M No apunte a personas, incluso descargado.

(O Non puntare mai verso le persone anche se la pistola
scarica

51

e AIVE )
[] After making sure that there is nobody nearby
A Toujours etre sur qu'il n y a personne dans
la trajectoire de votre tir
A Vergewissern Sie sich vor dem Schiessen stets,

dass niemand getroffen werden kann

M Antes de apuntar aseguese que no hay nadie cerca.

(O Assicurarsi semper che non ci sia nessuno sulla
traiettoria di tiro.

OIE - HERFRE TG » AN 7
[] When the gun is not in use, remove
the magazine and unload BB pellets. =
A Quand vous ne I'utilisez plus,bien
Faire attention de retirer le chargeur
et de le desarmer.
/\ Zum Aufbewahren Magazin entfernen und
Kugeln herausnehmen.
B Cuando no se este utilzando la pistola, saque
todas las bolas.
OQuando I'arma non e in uso, estrarre il caricatore
caricare i pallini

INSTRUCTION MANUAL

WK GAS BLOW BACK

HTTPS://WWW.TALANZHANSHU.COM

FOR AGE 18 YEARS OR OLDER

[ >

(>




(1) Zap&F NAME OF PAR

el

BERE Rear sight

Slide relese

®’a

Muzzle

e
g Grip

Front sight

REER

Magazine catch

RE

Barrel

fit

Trigger

EE

Magazine

2)EEiEAST GAS INJI

BN EATEA
BERREHVNER
[]Gas injection
To refill the gas with the gas container in vertical position.
@ Normalmente
Para rellenar el aire, hay quer ser vertical.
() Gase infullung
Zum Nachfullen des Gasbehalters in vertikaler Position halten.
* Iniezione gas
Per caricare il gas con il contenitore, mettetelo in posizione verticale

WBBEXE
SIEBBEEM/M(21+ 18 AN)
["JLoading BB bullet
Load BB bullet in the magazine, 6 mm ( 21 + 1 rounds only)
@ Cargar las balas
Cargar las balas BB 6m/m ( 21 + 1unidades)
(O Laden der BB-Geschosse
Laden Sie die BB-Geschosse ins Magazin, 6 mm ( 21+ 1 Stuck)
% Caricare proiettili BB
Caricate i proiettili BB nel caricatore, 6 mm (solo 21 + 1colpi)

FERBE T2 B YIH T 5K IEBBE

[1Please follow the illustrative sequences to load
the BB bullets. )

® Favor cargar balas BB de diametro mayor de 6mm,
de superficié rustica o balas BB usadas como indicado
en el ilustrado.

(O Bitte folgen Sie zum Laden der BB-Patronen den
entsprechenden Abbildungen.

% Seguite le illustrazioni per caricare i proiettili BB.

Non usate i proiettili BB supe-
riori @ emm, ruvidi in superficie
0 gia usati.

X X X
Q=0 @

(4) +#E LOADING & REL

W EENREZR o e N T
ABEEHAENES —BHNEN B IEEFE  BE
BERE 52 BUVAFRERE - URSHieEKRE

[JLoad and release the magazine
While loading the magazine, push it inward to the bottom till
a "tick" sound is heard. Press the magazine release catch,
the magazine will fall off from the stock.Attention: use hand
to receive the magazine to prevent it from falling down to the ground.

@ El cartuche en posicidn correcta
!IEmpLIJlje la cartuche de balas hasta el final, y se oye el sonido
Tak" .Asf significa ya esta en su posicion correcta Pulse el
seguro del cartuche, y el cartuche se sale.

Advertencia: Sostenga el cartuche para evitar el dano.

(O Einsetzen und Herausnehmen des Magazins
Setzen Sie das Magazin ein, indem Sie s nach innen schieben,
bis ein"Klicken" vernehmbar ist. Driicken Sie den Magazin
freigabeverschluss. Das Magazin fallt aus dem Schaft heraus.
Achtung: Halten Sie das Magazin dabei mit der Hand fest,
um Stiirze zu vermeiden. /

% Inserire e rimuovere il caricatore g
Mentre inserite il caricatore, premetelo fino in fondo sino a quand
non sentite un "click". Premete il pulsante dirilascio del caricatore
e gquesto cadra automaticamente dal calcio.

Attenzione: prendete il caricatore con la mano per impedirgli
di cadere in terra.




(5) L RE-55— R ETE L35 FII

— G0 X B \ B
DRERFEFBEFTR RETHNHARBEQR LRFERFREHEI TR
[1First load of bullet for firing
Pull the slide backward to a specific position, then release and let the slide moving
forward to load the bullet in the firing chamber, and retain the hammer at the
rear position, ready for firing.
@ £l seguro del cartuche
El suministro del primer disparo
Necesita jalar el deslizador hacia atras a su posiéion
y Iquo Suételo.El percutor se queda la parte atrasy ya
esta lista para disparar.
O Erstes Einsetzen von Geschossen zum Abfeuern
Ziehen Sie den Gleitzug nach hinten bis zu einer festgelegten Position,
lassen Sie ihn dann los und der Gleitzug bewegt sich wieder nach vorn
und ladt dabei das Geschoss in die Abschusskammer. Ziehen Sie den
Hammer nach hinten - das Greéat ist schussbereit.
% Prima carica di proiettili da sparare
Tirate indietro il carrello fino ad una posizione specifica, poi lasciatelo e
fatelo tornare avanti per caricare il proiettile nella camera di scoppio,
tenendo il cane indietro in modo da essere pronti a sparare.

(6) 54% SHOOTING

o=o=U=—

—»

L %)Ji)’@éiﬁ?;%%%Hﬁ%%ﬁ%i’%ﬁ%#ﬁﬁﬁwﬁtﬂﬁ » BI0IRBERN T B 5
IR BRFEA21+1BRIR
BREXHTE BEEMREBALATEITEIMRE  INEENEIE
RBFBERNRBERREER LB

[J When the slide is pulled back and released forward, the bullet is
load-ed in the firing chamber, press the trigger to fire the loaded
bullet.
Attention: The maximum containment for a magazine is 22 rounds.
After the last BB bullet is fired, the slide will be retained in the back
position, it means an empty magazine condition. If you want to resu
-me the firing, insert a new fully loaded magazine, press the slide
stop to release the slide and to reload the bullet.

® Laprimeravez que carga el cartuche, hay que jalar el deslizador
hacia atras.Y toque el gatillo para dlsparar
Advertencia:La limitacion de las balas es 22 unidades.

Cuando termina el disparo,el deslizador se queda atras. Significa
alle esti en nosicidn de no hala

(O Nachdem der gleitzug zuriickgezogen und wieder nach vorn gesch-
nellt ist,befindet sich ein abschussbereites geschoss in der abschu
-sskammer.Betatigen sie den abzug,um das geschoss abzuschiefen.
Achtung:In ein magazin passen maximal 22 geschosse.

Nachdem das letzte BB-geschoss abgefeuert wurde, geht der gleit
-zug zurlck in die rickwartige position. Dies bedeutet, das magazin
ist leer. Falls sie weiter schieBen wollen, so setzen sie ein neues,voll
geladenes magazin ein. Driicken sie auf den gleitzugstopp, um den
gleitzug freizugeben und geschosse nachzuladen.

* Tirato indietro il carrello e poi lasciatolo tornare avanti,il proiettile €
caricato nella camera di scoppio, a questo punto premete il grilletto
per sparare il proiettile caricato in canna.

Atten2|one Un caricatore pud contenere al massimo 22 co|p|
Sparato I'ultimo proiettile BB, il carrello rimane nella posizione poste
-riore,ad indicare che il caricatore € vuoto. Se volete continuare a

S parare,inserite un caricatore pieno e premete il pulsante di sblo-
cco del carrello per rilasciarlo e ricaricare un proiettile.

223832 SHOOTING |

B REEEERHTSHEEEBRELR ERE % NRFBIZE - LA
EBRRIIFVEMABEZGFZHABBZNNFRAEREEREES
REEESSENSHFEE

1 After a long and continued firing practice,the low temperature of
the magazine will cause a reduced gas pressure as well as the low
velocity of bullet. It is a normal condition, not a trouble.Never
practice the reverse firing for this action renders the gas hardness
to volatilize and to produce the atomized gas of ejection which
leads the damaged to the parts.

® Si quiere continuar el disparo, rellene el cartuche y jala el deslizador
hacia atas como el paso anterior.El disparo continuo hace eI
cartuche de balas en temperatura baja, y afecta a la presion del
aire y la veloci-dad de bala. Eso es normal.

O Nach langerem, ununterbrochenem
Schiefen passiert es, dass die Temperatur

H@

im Magazin absinkt und dadurch der

Gasdruck wie auch die Geschossgeschwindigkeit
abnimmt. Dies ist eine normale Erscheinung

und kein Anlass zur Sorge.Halten Sie das Gerat
beim Schiefen nicht seite-nverkehrt (d.h. Lauf
nach unten)Dies kann zu Gasverflichtigung und
Beschadigung der Einzelteile fuihren.

* Dopo una lunga e prolungata sessione di sparo,
la bassa temperatura del caricatore comportera
una riduzione della pressione del gas e diminuira
velocita dei proiettili. Si tratta di una condizione

normale, non di un guasto.

Non provate mai a sparare con il fucile al contra
-rio, dato che questa azione fa volatilizzare la
densita del gas e produce perdite di gas
atomizzato che nossono danneaaiare i comnonenti.



(8) &+ B EXPLOSION.
wE| THham T | w T #E
001 | HEHERE 1 044 | SMEE 1
002 | A B HERE 1 045 | AR 1
003 | %8 1 | 046 | OEB2X1 EN
004 | HEESE ) 11047 | RIEE 7 L
005 | 586 F 28 1 048 M2X6FE 2 |
006 | BEEBRH 7 1 |09 | mEE 1
007 | i@t B 1 [050| % 3
008 | BEEERIRAREIEE 1| 051 | FEERDAE 1
009 | FEE 883 1 | 052 | FAEHR 1
010 | B E6EHEE 1 | 053 | BEnIEE i ||
011 | fEtsRE 1 | 054 | M1.5X2.5EAK 1
012 | M2X8F 88 7 1 | 055 | REERH 7 K
013 | M2X8F 58 1 | 056 | EEAGR 1
014 | M2X4+F 1 | 057 | WS 3X5+7F 1
015 | PIN3X18.4MM |1 |os8 | B 1
016 | 18 5 EE & 1 | 059 | /AR BT 1
017 | HaH¥ 7 1 060 #2 1
018 | MR 7 1 061 B&F9 B 1
019 | #ik:ELR ) 1 ]062 | REEEE 1
020 | 147 &% 1 | 063 | BIREE . 1
021 | L RIE 1 | 064 HMEHE 7 1
022 | IRHEITITE 1 | 065 | PIN2X6.5 B 1|
023 | 4T BHE 1 086 | M2X8+F 1
024 | PIN2.5X10 7 1 | 067 | WEEHE 1
025 | PIN3X19 1| 068 | JE[E FHEEE 1
1026 | PIN1.5X8.2 S| 1 |oe9 | miEIEBE 7 1
027 |8 1 o070 | ke 1
028 | B 1 |o71 | BB 7 1
029 | EH-M 1072 | EBAR 1
030 | #EF-S - 1 073 mR 1
031 | #BF-L ) 1 7
032 | 3PIN3X28MM 2 | 075 O3X1.5 1
033 | M2.5X8TFEAY 1 o076 LiEEME 1
1034 | PIN3X26.8MM | 1 077 | PIN2X13.8 1
035 | REHASAE 1 | 078 | OBE1X20 i
1036 | EIEAY |1 079 | miEIEE 7 1
037 | IRIEAY S 7 1080 | BWEEM 1
038 | M2.5X8[E T H K 1 |081| #5288 7 1
039 BE 7 1082 | FEAMEMM K
040 | WA 1 083 | REABEMMEE 1]
041 | BB 1 084 M3X80+F 1
042 | HOP UP#%3hi®42 1 | 085 | IEfFM3X3 7 il
043 | HOP UPZ%3h NER)

———

(8) BB EXPLOSION

‘l 009] &[038]

e

[on;s\" VWQT ]

éggéf’ @’lmm )
[007] SN\
Y

011 \\‘

©(085)
8[083]

[022], @’
- f;@
."Q " (os)
wal a
. J (026]

084




oz ZTHRE B E | fmIE EIEES EE

1 | EEieEE 1 | 48 |M2X6Eg 2
2 | AERREE 1 | 49 | REEE 1
3 |2k 1 | 50 |RT 1
4 |JLEZS 1 | 51 |FAEnRERE 1
5 | EpeBR=s 1 | 52 |FAEFE 1
6 | BHRR 1 | 53 |BREIEE 1
7 [3E3t 1 | 54 |M1.5X2.5EEEE 1
8 | BBHEFR=EE 1 | 55 |REERH 1
9 |[JEEESEE 1 | 56 JEEBRE 1
10 |E2gREAE 1 | 57 |M3X5+=F 2
11 |[1BEEHE 1 | 58 [/8%8 1
12 |M2X8FEg 1 | 59 [;B1EKHE 1
13 | IEfFM2.5X3 1 | 60 [#E 1
14 |M2X4+=F 1 | 61 [BBFY 1
15 |PIN3X18MM 1 | 62 |REBES 1
16 | 1BBETEE 1 | 63 |/B18EE 1
17 | i 1 [ 64 |[HM3A 1
18 | IKE{Ri% 1 | 65 |PIN2X6.5 1
19 |IidELR 1 | 66 |[M2X8+=F 1
20 |&E=S 1 | 67 |#EEEHE 1
21 |#EE=RHE 1 | 68 |HE[EFBEEECHE 1
22 |IRMEARIE 1 | 69 |[FiEBBE 1
23 |RTEREE 1 | 70 | b5&8E 1
24 |PIN2.5X10 1 | 71 [[EERER 1
25 |PIN3X19 1 | 72 |EMEAREE 1
26 |PIN1.5X8.2 1 | 73 [ 1
27 |5 1 | 74 [8F3MM 1
28 |B5Eih 1 | 75 [OIB3X1.5 1
29 |[IER-M 1 | 76 | Fo#oEREEs 1
30 |[#EH-S 1 77 |PIN2X13 1
31 |#ER-L 1 | 78 |OIB1X20 1
32 |SPIN3X28MM 2 | 79 |®mEgE 1
33 |M2.5X10FEEEIN 1 | 80 |%#[EJEMR 1
34 |PIN3X26.8MM 1 | 81 |[#E% 1
35 |RhEFHEHE 1 | 82 |#ESERENIEA 1
36 |EIEAY 1 | 83 |#ESBRTEUEEE 1
37 | IEIEMEEEAE 1 | 84 |M3X80+=F 1
38 |M2.5X6EIEEE 1 | 85 [IEfFM3X3 1
39 [BE 1 | 86 [ZEEHG) 1
40 [WBEREAL 1 | 87 [ZFEEH(E) 1
41 | EEEL 1 | 88 [FEIEHHE 1
42 |HOPUP:AZEETER 1 | 89 |ZBEFNHIEHH 1
43 |HOPUPZ::H 1 | 90 |=B#hENE 1
44 |IMEE 1 | 91 [ZE#EEHE 1
45 | A5ERE 1 | 92 [PIN4-3X18MM(}f&) 1
46 |OIE2X1 1 | 93 |EE 1
47 |REE 1

iE ZF ik

7 Ik é o
7: % Vol — = (AUTO MODE )

1®JEEB EXPLOSION

054
-

S (©06) (M/J@ @ (013)
© &@3]

L A NG
. Vs

005) (092) D) -
@ \@ﬁ S ¢
03 & @7% R\~

7 @0
(qm @9 g <>

{0

2

N

©(085)
8(083)
©(082)




